
 

技能认证化工总控知识考试(习题卷14)

 

第1部分：单项选择题，共143题，每题只有一个正确答案,多选或少选均不得分。

       

1.[单选题]用ZnCl2浓溶液清除金属表面的氧化物,利用的是它的()。

A)氧化性

B)还原性

C)配位性

D)碱性

答案:C

解析:

       

2.[单选题]离心泵在液面之下,启动后不出水的原因可能是()。

A)吸入管阀卡

B)填料压得过紧

C)泵内发生汽蚀现象

D)轴承润滑不良

答案:A

解析:

       

3.[单选题]往复泵适应于（ ）。

A)大流量且要求流量均匀的场合

B)介质腐蚀性强的场合

C)流量较小、压头较高的场合

D)投资较小的场合

答案:C

解析:

       

4.[单选题]以下灭火剂中,()破坏大气的臭氧层,要逐步淘汰。

A)二氧化碳

B)1211灭火剂

C)七氟丙烷灭火剂

D)干粉灭火剂

答案:B

解析:

       

5.[单选题]燃烧三要素是指________

A)可燃物、助燃物与着火点

B)可燃物、助燃物与点火源

C)可燃物、助燃物与极限浓度

D)可燃物、氧气与温度

答案:B

解析:

       

6.[单选题]对大气臭氧层没有破坏作用的制冷剂是()。

A)R12

B)R22

C)R717
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D)R502

答案:C

解析:

       

7.[单选题]下列说法中不正确的是()。

A)乙二醇中由于含有二个亲水性基团,因此它可以任意比例与水混合

B)由于胺基为亲水性基团,因此均苯三胺可以任意比例与水混合

C)由于异丙醇中含有1个羟基,因此异丙醇可以与水混合

D)由于正丁醇中含有1个羟基,因此正丁醇可以任意比例与水混合

答案:D

解析:

       

8.[单选题]催化剂中毒可分为永久中毒和()。

A)长期中毒

B)暂时中毒

C)失误中毒

D)原料中毒

答案:B

解析:

       

9.[单选题]要同时除去S0,气体中的S03(气)和水蒸气,应将气体通入( )。

A)NaOH溶液

B)饱和NaHS03溶液

C)浓H2SO4

D)Ca0粉末

答案:C

解析:

       

10.[单选题]下列反应中()是水解反应。

A)烯烃与水反应

B)在酸存在下腈与水反应

C)甲醛与水反应

D)炔炔与水反应

答案:B

解析:

       

11.[单选题]用人单位经济性裁员时,应当优先留用( )。

A)订立固定期限劳动合同的人员

B)订立无固定期限劳动合同的人员

C)女职工

D)年老体弱的职工

答案:B

解析:

       

12.[单选题]对称三相四线制供电电路,若端线(相线)上的一根保险丝熔断,则保险丝两端的电压为()。

A)线电压

B)相电压

C)相电压+线电压

D)线电压的一半

答案:B

解析:
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13.[单选题]为改善液体的壁流现象的装置是（ ）。

A)填料支承板

B)液体分布器

C)液体再分布器

D)除沫器

答案:C

解析:

       

14.[单选题]法兰或螺纹连接的阀门应在状态下安装。

A)开启

B)关闭

C)半开启

D)均可

答案:B

解析:

       

15.[单选题]化学反应速率随反应浓度增加而加快,其原因是()

A)活化能降低

B)反应速率常数增大

C)活化分子数增加,有效碰撞次数增大

D)活化分子百分数增加,有效碰撞次数增大

答案:C

解析:

       

16.[单选题]用塞尺测量两个对接法兰的端面间隙是为了检查两个法兰端面的()偏差。

A)法兰轴线与端面的垂直度

B)两个法兰端面的平行度

C)密封间隙

D)表面粗糙度

答案:B

解析:

       

17.[单选题]化工过程中常用到下列类型泵①离心泵，②往复泵，③齿轮泵，④螺杆泵，其中属于正位移泵的是（ ）。

A)①②③

B)②③④

C)①④

D)①

答案:B

解析:

       

18.[单选题]两个电阻,当它们并联时的功率比为16:9,若将它们串联,则两电阻上的功率比将是()。

A)4:3

B)9:16

C)3:4

D)16:9

答案:B

解析:

       

19.[单选题]下列各项中，不利于碱液洗涤的操作是（ ）.

A)裂解气在碱洗前进行预热
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B)适当提高操作压力

C)不断提高碱液浓度

D)提高碱液循环次数

答案:C

解析:

       

20.[单选题]职工探望配偶的,每年给予一方探亲假一次,假期为( )

A)20天

B)30天

C)40天

D)45天

答案:B

解析:

       

21.[单选题]化工厂的燃气系统着火是,应立即关闭截门,其目的是()。

A)消除可燃物

B)消除氧化剂

C)消除着火源

D)降低系统压力

答案:B

解析:

       

22.[单选题]个人职业理想形成的主要条件是()。

A)人的年龄增长、环境的影响、受教育的程度、个人的爱好

B)人的年龄增长、环境的影响、受教育的程度

C)社会的需要、环境的影响、受教育的程度、个人具备的条件

D)社会的需要、环境的影响、受教育的程度、个人的爱好

答案:C

解析:

       

23.[单选题]若销售单价低于()则企业出现亏损。

A)单位销售成本

B)工厂运行成本

C)工人工资

D)工厂管理费用

答案:A

解析:

       

24.[单选题]对高聚物多用()法制样后再进行红外吸收光谱测定。

A)薄膜

B)糊状

C)压片

D)混合

答案:A

解析:

       

25.[单选题]下列金属常温下能和水反应的是()

A)Fe

B)Cu

C)Mg

D)Na
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答案:D

解析:

       

26.[单选题]管道轴测图一般定Z轴为()

A)东西方向

B)南北方向

C)上下方向

D)左右方向

答案:C

解析:

       

27.[单选题]加氢裂化使用的催化剂是（ ）催化剂。

A)双功能

B)多功能

C)贵金属

D)非金属

答案:A

解析:

       

28.[单选题]新扩建项目试车方案中应制订岀行之有效的事故(),以确保装置试车的顺利进行。

A)责任者

B)扣罚条款

C)应急预案

D)处理意见

答案:C

解析:

       

29.[单选题]下列操作中（ ）可引起冲塔。

A)塔顶回流量大

B)塔釜蒸汽量大

C)塔釜蒸汽量小

D)进料温度低

答案:B

解析:

       

30.[单选题]法兰连接的优点不正确的是()。

A)强度高

B)密封性好

C)适用范围广

D)经济

答案:D

解析:

       

31.[单选题]对于列管式换热器,当壳体与换热管温度差()时,产生的温度差应力具有破坏性,因此需要进 行热补偿。

A)大于45°C

B)大于50°C

C)大于55°C

D)大于60°C

答案:B

解析:
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32.[单选题]下列不是用来调节离心泵流量的选项是（ ）。

A)调节离心泵出口阀的开度

B)改变叶轮转速

C)改变叶轮直径

D)调节离心泵的旁路调节阀

答案:D

解析:

       

33.[单选题]空气管线试漏时一般用()涂刷喷洒在法兰上。

A)苏打水

B)精制水

C)起泡水

D)乙醇

答案:C

解析:

       

34.[单选题]制备好的催化剂在使用的活化过程常伴随着和()

A)化学变化和物理变化

B)化学变化和热量变化

C)物理变化和热量变化

D)温度变化和压力变化

答案:A

解析:

       

35.[单选题]弱酸型离子交换树脂对()亲和力最强

A)Na+

B)Fe3+

C)Ce4+

D)H+

答案:D

解析:

       

36.[单选题]多管程列管换热器比较适用于（ ）的场合。

A)管内流体流量小，所需传热面积大

B)管内流体流量小，所需传热面积小

C)管内流体流量大，所需传热面积大

D)管内流体流量大，所需传热面积小

答案:A

解析:

       

37.[单选题]测定废气中的二氧化硫时所用的玻璃器皿,洗涤时不能用的洗涤剂是

A)铬酸洗液;

B)氢氧化钠溶液;

C)酒精;

D)盐酸洗液

答案:A

解析:

       

38.[单选题]( )有知觉且呼吸和心脏跳动还正常,瞳孔不放大,对光反应存在,血压无明显变化。

A)轻型触电者

B)中型触电者
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C)重型触电者

D)假死现象者

答案:B

解析:

       

39.[单选题]关于热力学第一定律正确的表述是()。

A)热力学第一定律就是能量守恒与转化的定律

B)第一类永动机是可以创造的

C)在隔离体系中,自发过程向着熵增大的方向进行

D)第二类永动机是可以创造的

答案:A

解析:

       

40.[单选题]配平下列反应式:FeSO4+HNO3+H2SO4=Fe2(SO4)3+NO↑+H2O,下列答案中系数自左到右正确的是()。

A)6,2,2,3,2,4

B)6,2,3,3,2,4

C)6,2,1,3,2,1

D)6,2,3,3,2,9

答案:B

解析:

       

41.[单选题]内压薄壁容器,其筒体的环向应力是轴向应力的()倍。

A)2

B)4

C)1

D)8

答案:A

解析:

       

42.[单选题]PG1310-300A1A为某一管道的标注,其中300是指()。

A)主项编号

B)管道顺序号

C)管径

D)管道等级

答案:C

解析:

       

43.[单选题]催化剂停用期间的防氧化保护需使用()来完成。

A)水

B)二氧化碳

C)氮气

D)氩气

答案:C

解析:

       

44.[单选题]下列说法正确的是（ ）。

A)在离心泵的吸人管末端安装单向底阀是为了防止汽蚀

B)汽蚀与气缚的现象相同，发生原因不同

C)调节离心泵的流量可用改变出口阀门或人口阀门开度的方法来进行

D)允许安装高度可能比吸人液面低

答案:D
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解析:

       

45.[单选题]一板式精馏塔操作时漏液，你准备采用（ ）方法加以解决。

A)加大回流比

B)加大釜供热量

C)减少进料查

D)减小塔釜供热量

答案:B

解析:

       

46.[单选题]世界上死亡率最高的疾病是(),都与噪声有关

A)癌症与高血压

B)癌症与冠心病

C)高血压与冠心病

D)以上都正确

答案:C

解析:

       

47.[单选题]用双指示剂法分步滴定混合碱时，若Vl>V2，则混合碱为( )。

A)Na2CO3、NaHCO3

B)Na2CO3、NaOH

C)NaHCO3

D)Na2CO3

答案:B

解析:

       

48.[单选题]在下列物质中()不属于大气污染物。

A)二氧化硫

B)铅

C)氮氧化物

D)镉

答案:D

解析:

       

49.[单选题]职业道德的基本规范是( )。

A)爱岗敬业、诚实守信、实现人生价值、促进事业发展

B)提高综合素质、促进事业发展、实现人生价值、抵制不正之风

C)爱岗敬业、诚实守信、办事公道、服务群众、奉献社会

D)提高综合素质、服务群众、奉献社会

答案:C

解析:

       

50.[单选题]干燥计算中，湿空气初始性质绝对湿度及相对湿度应取（ ）。

A)冬季平均最低值

B)冬季平均最高值

C)夏季平均最高值

D)夏季平均最低值

答案:C

解析:

       

51.[单选题]工业反应器按形状分为:管式、、塔式
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A)釜式

B)平推式

C)固定床式

D)等温式

答案:A

解析:

       

52.[单选题]直接法配制标准溶液必须使用

A)基准试剂

B)化学纯试剂

C)分析纯试剂

D)优级纯试剂

答案:A

解析:

       

53.[单选题]装置开车方案的编制工作由()完成。

A)设备员

B)技术员

C)生产主任

D)值班长

答案:B

解析:

       

54.[单选题]随着溶液的浓缩，溶液中有微量结晶生成，且这种溶液又较易分解。处理这种物料应选用的蒸发器为（ ）

A)中央循环管式

B)列文式

C)升膜式

D)强制循环式

答案:C

解析:

       

55.[单选题]有一高压钢筒，打开活塞后气体喷出筒外，当筒内压力与筒外压力相等时关闭活塞，此时筒内温度将（

）。

A)不变

B)降低

C)升高

D)无法判断

答案:B

解析:

       

56.[单选题]我国企业卫生标准中规定硫化氢的最高允许浓度是()mg/m3空气

A)10

B)20

C)30

D)40

答案:A

解析:

       

57.[单选题]全厂总物料平衡图中，流程线只画出（ ），并且用粗实线表示。

A)所有物料

B)主要物料
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C)主要原料

D)主要成品

答案:B

解析:

       

58.[单选题]下列哪种材质的设备适用于次氯酸钠的储存()。

A)碳钢

B)不锈钢

C)玻璃钢

D)铸铁

答案:C

解析:

       

59.[单选题]职业道德是指从事一定职业的人们,在()的工作和劳动中以其内心信念和特殊社会手段来维系的, 以善恶进

行评价的心理意识、行为原则和行为规范的总和。

A)特定行业

B)所有行业

C)服务性行业

D)教育

答案:A

解析:

       

60.[单选题]反应原料带来的杂质含有对催化剂有毒的物质,导致催化剂出现()。

A)超温

B)超压

C)超负荷

D)失活

答案:D

解析:

       

61.[单选题]可在器内设置搅拌器的是（ ）换热器。

A)套管

B)釜式

C)夹套

D)热管

答案:C

解析:

       

62.[单选题]仪表端庄是从业的员的基本要求,对此,你认为()。

A)穿戴随个人的性格爱好,不必过分挑剔

B)代表企业的形象,应严格要求

C)穿戴好与坏由个人经济条件决定

D)追求时髦是现代青年的特点

答案:B

解析:

       

63.[单选题]板式换热器开始运行操作时,如两种介质()不一样,要先缓慢打开低压侧阀门,然后开入高压 侧阀门。

A)温度

B)浓度

C)压力

D)其它
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答案:C

解析:

       

64.[单选题]下列污水处理方法中属于物理方法的是()。

A)混凝

B)中和

C)氧化还原法

D)反渗透

答案:D

解析:

       

65.[单选题]丙烯氧化生产丙烯酸中,原料丙烯投料量为600kg/h,出料中有丙烯醛640kg/h,另有未反应的丙烯25kg/h,计

算原料丙烯选择性()。

A)80%

B)95.83%

C)83.48%

D)79%

答案:C

解析:

       

66.[单选题]为了防止（ ）现象发生，启动离心泵时必须先关闭泵的出口阀。

A)电机烧坏

B)叶轮受损

C)气缚

D)汽蚀

答案:A

解析:

       

67.[单选题]下列反应中哪个是水解反应? （ ）。

A)烯烃与水反应

B)在酸存在下腈与水反应

C)甲醛与水反应

D)炔烃与水反应

答案:D

解析:

       

68.[单选题]不属于管壳式换热器的是()。

A)列管式

B)热管式

C)浮头式

D)填料函式

答案:B

解析:

       

69.[单选题]在工艺流程图中,常用设备如换热器、反应器、容器、塔的符号表示顺序是。

A)“T、V、R、E”

B)“R、F、V、T”

C)“E、R、V、T”

D)“R、V、L、T”

答案:C

解析:
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70.[单选题]化学反应器的分类方式很多,按()的不同可分为管式、釜式、塔式、固定床、流化床等

A)聚集状态

B)换热条件

C)结构

D)操作方式

答案:C

解析:

       

71.[单选题]离心泵设置的进水阀应该是（ ）。

A)球阀

B)截止阀

C)隔膜阀

D)蝶阀

答案:A

解析:

       

72.[单选题]对管束和壳体温差不大,壳程物料较干净的场合可选用( )换热器。

A)浮头式

B)固定管板式

C)U形管式

D)套管式

答案:B

解析:

       

73.[单选题]波形补偿器应严格按照管道中心线安装,不得偏斜,补偿器两端应设()

A)至少一个导向支架

B)至少各有一个导向支架

C)至少一个固定支架

D)至少各有一个固定支架

答案:B

解析:

       

74.[单选题]要准确量取25.00mL的稀盐酸,可用的仪器是()。

A)25mL移液管

B)25mL量筒

C)25mL酸式滴定管

D)25mL碱式滴定管

答案:A

解析:

       

75.[单选题]既有颜色又有毒性的气体是()。

A)Cl2

B)H2

C)CO

D)CO2

答案:A

解析:

       

76.[单选题]下列现象中不属于化学腐蚀的是()。

A)铁生锈
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B)铜生绿

C)铝生白斑

D)舰船外壳腐蚀

答案:D

解析:

       

77.[单选题]管道的常用表示方法是()

A)管径代号

B)管径代号和外径

C)管径代号、外径和壁厚

D)管道外径

答案:C

解析:

       

78.[单选题]反应器出口温度升高是因为()。

A)催化剂活性下降

B)原料进料量减小

C)反应器出口着火

D)后部系统堵塞

答案:C

解析:

       

79.[单选题]某工艺要求测量范围在0300°C,最大绝对误差不能大于±4°C,所选仪表的精确度为()。

A)0.5

B)1.0

C)1. 5

D)4.0

答案:B

解析:

       

80.[单选题]异戊烷在光照的条件下,设与氯气只发生一氯代反应。则所得的一氯代物中,一级卤代烃共有() 种。

A)一种

B)两种

C)三种

D)四种

答案:B

解析:

       

81.[单选题]油分离器在制冷系统中的作用是()。

A)可将高压高温制冷剂蒸气的油污杂质分离出来,防止系统脏堵

B)降低压缩机排气温度

C)将高温高压制冷剂蒸气中的油蒸气出来

D)AB和C

答案:C

解析:

       

82.[单选题]下列哪一项不是工业上常用的解吸方法?（ ）

A)加压解吸

B)加热解吸

C)在惰性气体中解吸

D)，精馏
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答案:A

解析:

       

83.[单选题]环氧乙烷水合生产乙二醇常用下列哪种形式的反应器?（ ）

A)管式

B)釜式

C)鼓泡塔

D)固定床

答案:A

解析:

       

84.[单选题]精馏塔在操作时由于塔顶冷凝器冷却水用量不足而只能使蒸汽部分冷凝，则馏出液浓度（ ）。

A)下降

B)不动

C)上升

D)无法判断

答案:A

解析:

       

85.[单选题]各换热设备具备投用条件将循环水送入时,一定要进行排气操作其目的是()。

A)保护设备

B)结垢

C)防腐

D)提高换热效果

答案:D

解析:

       

86.[单选题]转子流量计指示稳定时,其转子上下的压差是由()决定的。

A)流体的流速

B)流体的压力

C)转子的重量

D)流道截面积

答案:A

解析:

       

87.[单选题]下列气体中无毒的是()

A)CO2

B)Cl2

C)SO2

D)H2S

答案:A

解析:

       

88.[单选题]下列滴定方法不属于滴定分析类型的是()。

A)酸碱滴定法

B)浓差滴定法

C)配位滴定法

D)氧化还原滴定法

答案:B

解析:
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89.[单选题]流量作为化工生产的控制参数,其变化将引起()。

A)生产设备的变化

B)生产温度的降低

C)产品化学性质的变化

D)生产能力的变化

答案:D

解析:

       

90.[单选题]在酸性介质中，用KMnO4标准溶液滴定草酸盐溶液，滴定应该是（ ）。

A)将草酸盐溶液煮沸后，冷却至85℃再进行

B)在室温下进行

C)将草酸盐溶液煮沸后立即进行

D)将草酸盐溶液加热至75～85℃时进行

答案:D

解析:

       

91.[单选题]下列操作中（ ）会造成塔底轻组分含量大。

A)塔顶回流量小

B)塔釜蒸汽量大

C)回流量大

D)进料温度高

答案:C

解析:

       

92.[单选题]阻聚剂的作用是（ ）。

A)完全阻止聚合反应的进行

B)减缓和抑制进料中不饱和烃的聚合、结焦

C)加快聚合反应的进行

D)阻止反应向可逆方向进行

答案:B

解析:

       

93.[单选题]常拆的小管径管路通常用（ ）连接

A)螺纹

B)法兰

C)承插式

D)焊接

答案:A

解析:

       

94.[单选题]硼砂是治疗口腔炎中成药冰硼散的主要成分,其分子式为()。

A)H3BO3

B)Na2B4O7·8H2O

C)Na2B4O7·10H2O

D)Na2BO3·10H2O

答案:C

解析:

       

95.[单选题]下列哪项不属于工业生产中的毒物对人体侵害主要途径()

A)呼吸道

B)眼睛
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C)皮肤

D)消化道

答案:B

解析:

       

96.[单选题]下列有关置信区间的定义中,正确的是.

A)以真值为中心的某一区间包括测定结果的平均值的几率;

B)在一定置信度时,以测量值的平均值为中心的,包括真值在内的可靠范围;

C)总体平均值与测定结果的平均值相等的几率;

D)在一定置信度时,以真值为中心的可靠范围.

答案:B

解析:

       

97.[单选题]下列关于氨合成催化剂的描述，哪一项是正确的?（ ）

A)度越高，内表面利用率越小

B)氨含量越大，内表面利用率越小

C)催化剂粒度越大，内表面利用率越大

D)催化剂粒度越小，流动阻力越小

答案:A

解析:

       

98.[单选题]国家对危险化学品生产和储存企业实行统一规划、合理布局和()

A)严格管理

B)严格控制

C)严格检查

D)严格审批

答案:D

解析:

       

99.[单选题]能自动间歇排除冷凝液并阻止蒸汽排出的是（ ）。

A)安全阀

B)减压阀

C)止回阀

D)疏水阀

答案:D

解析:

       

100.[单选题]在任意条件下,任一基元反应的活化能Ea()。

A)一定大于零

B)一定小于零

C)一定等于零

D)条件不全,无法确定

答案:A

解析:

       

101.[单选题]储存剧毒化学品的单位,应当对本单位的储存装異每()年进行一次安全评价储存其他危险化学品的单位,应

当对本单位的储存装置每()年进行一次安全评价

A)二、三

B)二、一

C)一、二

D)三、二
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答案:C

解析:

       

102.[单选题]化工生产人员应坚持做到的"三检"是指()。

A)自检、互检、专检

B)日检、常规检、质检

C)自检、强制检、专检

D)日检、自检、专检

答案:A

解析:

       

103.[单选题]计量检定的的依据是( )。

A)校准规范

B)检定规程

C)《计量法》

D)合同规定

答案:B

解析:

       

104.[单选题]对间壁两侧流体一侧恒温、另一侧变温的传热过程，逆流和并流时△tm的大小为( )。

A)△tm逆>△tm并

B)△tm逆<△tm并

C)△tm逆=△tm并

D)不确定

答案:C

解析:

       

105.[单选题]下列关于企业行为内涵的表述,不恰当的一项是()。

A)企业追求利益最大化

B)企业服务和回馈社会

C)企业持续发展

D)企业合作双赢

答案:A

解析:

       

106.[单选题]属于常用的灭火方法是

A)隔离法

B)冷却法

C)窒息法

D)以上都是

答案:D

解析:

       

107.[单选题]吸收操作过程中。在塔的负荷范围内，当混合气处理量增大时，为保持回收率不变，可采取的措施有（

）。

A)减小吸收剂用量

B)增大吸收剂用量

C)增加操作温度

D)减小操作压力

答案:B

解析:
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108.[单选题]以获得精馏总成本最低的回流比为( )。

A)最优回流比

B)最小回流比

C)最大回流比

D)极限回流比

答案:A

解析:

       

109.[单选题]催化剂装填时，不能从高于（ ）处往下倾倒。

A)20cm

B)40cm

C)60m

D)80cm

答案:C

解析:

       

110.[单选题]劳务派遣单位违反《劳动合同法》规定,给被派遣劳动者造成损害的,劳务派遣单位与用工单位承 担()赔

偿责任。

A)共同

B)连带

C)按份

D)违约

答案:B

解析:

       

111.[单选题]下列管式换热器操作程序哪一种操作不正确，（ ）。

A)开车时，应先进冷物料，后进热物料

B)停车时，应先停热物料，后停冷物料

C)开车时要排出不凝气

D)发生管堵或严重结垢时，应分别加大冷、热物料流量，以保持传热量

答案:D

解析:

       

112.[单选题]列管换热器中下列流体宜走壳程的是（ ）。

A)不洁净或易结垢的流体

B)腐蚀性的流体

C)压力高的流体

D)被冷却的流体

答案:D

解析:

       

113.[单选题]不锈钢1Cr18Ni9Ti表示平均含碳量为()。

A)0.9×10-2

B)2×10-2

C)1×10-2

D)0.1×10-2

答案:D

解析:

       

114.[单选题]下列阀门中,()是自动作用阀。

��������知识考试��题卷14� 18/38



A)截止阀

B)节流阀

C)闸阀

D)止回阀

答案:D

解析:

       

115.[单选题]化学反应热不仅与化学反应有关,而且与()。

A)反应温度和压力有关

B)参加反应物质的量有关

C)物质的状态有关

D)以上三种情况有关

答案:D

解析:

       

116.[单选题]安全教育的主要内容包括

A)安全的思想教育,技能教育

B)安全的思想教育,知识教育和技能教育

C)安全的思想教育,经济责任制教育

D)安全的技能教育,经济责任制教育

答案:B

解析:

       

117.[单选题]普通水煤气管,适用于工作压力不超出()MPa的管道。

A)0.6

B)0.8

C)1.0

D)1.6

答案:A

解析:

       

118.[单选题]()方式在化工管路的连接中应用极为广泛。

A)螺纹连接

B)焊接

C)法兰连接

D)承插连接

答案:C

解析:

       

119.[单选题]表示:()。

A)螺纹连接,手动截止阀

B)焊接连接,自动闸阀

C)法兰连接,自动闸阀

D)法兰连接,手动截止阀

答案:D

解析:

       

120.[单选题]在催化剂中常用载体,载体所起的主要作用,哪一条是不存在的?()

A)提高催化剂的机械强度

B)增大催化剂活性表面

C)改善催化剂的热稳定性
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